
広報ねやがわ
「広報ねやがわ」５月号で行ったアンケート結果をお知らせします。

問　広報広聴課（広報担当）

◆�「広報ねやがわ」にどのような情報を
求めていますか？

◆�「広報ねやがわ」についての意見や要望など

◆�「広報ねやがわ」で楽しみにしている
コーナーを教えてください

　市の情報を伝える大切な情報発信
媒体として、ムダをなくし常にコス
ト意識を持って制作しています。

特集 25%

トピックス 
15%

地域で子育て
5%

フォト
ニュース

15%

裏表紙 4%

ひと物語
7%

ねやがわ
写真館
18%

あふたーわーど
2%

特になし 6% その他
3%

回答数（６月 16 日現在）182 件　 平均年齢65.3 歳

市政情報
17％

手続きの情報
21％

イベント情報
22％

子育て情報
5%

著名人の情報
8%

まちの話題
19%

その他 6%特になし 2%

フルカラーで見
やすくなった

コストが
かかり過ぎではないか

　引き続き必要な情報を精査します。
　また、目的別・対象者別に記事を
分類し、インデックスを付けて見た
い情報を探しやすくしています。

情報量が多い

今
回
の
結
果
を
踏
ま
え
、
こ

れ
か
ら
も
、
よ
り
多
く
の
市
民

の
皆
さ
ん
に
読
ん
で
も
ら
え
る

広
報
誌
作
り
に
努
め
て
い
き
ま

す
。

アンケート結果

�冊子になって保
管しやすくなった

�まちの話題が多
くなり、読みやす
くなった
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